
Végidő – Káosz, Antikrisztus

Próbáljatok szoros kapcsolatot teremteni Velem, hogy aztán Én vezethesselek keresztül a káoszon, 
mely még a vég előtt elérkezik hozzátok emberekhez. Ha tévedésben hagynálak benneteket, folyton
abban reménykednétek, hogy újból minden felvirágzik, hogy földi felemelkedés következik. Ha 
nem tudtok a benneteket érintő történések értelméről és céljáról, úgy fölöslegesen éltek. 9760.

Miután szólok a természeti erőkön keresztül, leírhatatlan káosz lesz, mert mióta világ a világ, ember 
hasonlót nem élt még át. A félelem és ijedtség képtelenné teszi az embereket, hogy gondolkodjanak 
és cselekedjenek. Félnek, hogy ez az esemény megismétlődik. Kevesen fogják felismerni, hogy mi 
történt, csak azok, akiket figyelmeztettek előtte, és belátták szavaim igazságát 6762.

Ijesztő lesz a hitetlenség hatása a végidőben, amikor csak a földi javakra vadásznak, és már nem 
gondol senki Istenre. Az emberek egymást csapják be, saját előnyüket keresik anyagiasságuk miatt 
megnyilvánul minden rossz ösztönük, és nincs lelkiismeretfurdalásuk, ha kárt okoznak 
embertársaiknak. Nem hiszik el, hogy bűneikért egykor majd felelősségre vonják őket, vagy 
büntetés jár érte. 4825.  

Megtámadják azt, aki Engem védelmez, megvall, és embertársait is jobb belátásra akarja téríteni. 
Újra és újra hirdetem nektek, hogy természeti hatalom által fogok megnyilatkozni, hogy felrázzam 
az alvókat és resteket. Néhányan fel is fognak ébredni, ezzel szemben néhányan még gyenge hitüket
is elvesztik a nagy rombolás és emberáldozat láttán. 6590.

Az emberek szeretetlensége egyre inkább fokozódik. Olyan intézkedéseket és rendeleteket hoznak, 
amelyek éppen azokat az embereket érintik érzékenyen, akiknek hitük miatt kell szenvedniük, és 
alig képesek felfogni kemény sorsukat. És ekkor Én lerövidítem a napokat az enyéim kedvéért, hogy
ne csüggedjenek el, hanem üdvözüljenek. 6590.

Eljön az idő, hogy brutális intézkedésekkel akarnak rákényszeríteni hitetek elhagyására, és akinek 
gyenge a hite, nem fog kitartani ezen intézkedésekkel szemben. Erős hitpróbáknak lesztek kitéve, 
de éppen ezekre az időkre akarlak benneteket felkészíteni. Ezután világító például szolgálhattok 
embertársaitok számára. Ti fogjátok bizonyítani, mire képes az erős hit. 6758.

A vég előtti időben kigúnyolnak és szellemi tevékenységetek miatt gyaláznak, próbálják 
megakadályozni szavaim terjesztését, üldöznek és sokféle földi nehézséggel próbálnak elbuktatni, 
Ellenem fordítani. Alig akad, aki kis közösségeteken kívül jóakarattal meghallgat, és nektek 
szilárdan össze kell tartanotok, kölcsönösen erősítenetek kell egymást a hitben. 5980.

Nehéz idő lesz, melyet nem élne túl ember, ha előtte nem vezettem volna a Földre az igazságot, 
amely mindent megmagyaráz, és amit csak erős hit eredményezhet. De a tévedés senkinek sem ad 
erőt, hogy kitartson. Ahol szeretet van, csak ott lelhető fel a hit ereje. Egy rendkívüli emberben fog 
látható alakot ölteni Ellenfelem, és ez az ember vezeti be az utolsó ütközetet ezen a Földön. 6758.

A földi hatalom bosszút áll gondolkodásotok és tevékenységetek miatt. Aztán földi szükségbe 
kerültök olyan rendelkezések miatt, amelyek módfelett keménynek és kegyetlennek tűnnek a 
hívőknek – minthogy azok is –, úgyhogy Én szellemi úton sietek segítségetekre. Nyilvánvalóan 
érezni fogjátok segítségemet, és azt is, hogy veletek vagyok, segítek nektek, amint eljön az ideje. 
4429.

Amikor megkezdődik a hitért folyó harc, biztosan számolhattok a közeli véggel is, ami nem sokat 
várat magára, mert ez a küzdelem olyan kemény brutalitással folyik, hogy Magamnak kell jönnöm, 



hogy megmentsem az enyéimet a legmélyebb szorongattatásból, és felemeljem őket a béke 
Birodalmába. Aztán eljön az utolsó ítélet, és Ellenfelem hatalma hosszú időre megtörik. 4429.

Az idő sürget a vég felé, és mindenkinek a sorsát saját akarata határozza meg. Minden lázong, 
földi és szellemi síkon is egymás ellen fordulnak a hatalmak, és ez szükségessé teszi 
közbelépésemet. Ekkor még felismerésre jutnak kevesen, és csatlakoznak az Enyémek kis köréhez. 
4747.

Aki személyes szabadságot korlátozó határozatokat merészel követelni (ismételten csak azért, hogy 
kierőszakolhasson egy előre kialakított véleményt), az igen hamar meg kell tapasztalja, hogy hamar 
elpattan a túlfeszített húr. Fordul a sors és azokat éri, akik úgy hitték, hogy azt ők tartják kézben. 
1103.

Az elkövetkező időben sok szerencsétlenség jön a Földre, és csak azok látják segítségemet, akik 
már hiszik, hogy ki akarom vezetni az emberiséget szellemi nyomorából. De a többiek kételkednek 
Bennem, vagy teljesen megtagadják a szeretet Istenét, mivel annyira tapadnak a világhoz, hogy 
nincs semmi kapcsolatuk a Szellemi Birodalommal. 8594.

Akiknek gondolkodásuk és érzelmük tisztán a világra irányul, azokban minden utalás Istenre, 
gúnyolódást és visszautasítást vált ki, míg aztán olyan szükséghelyzetbe jutnak, amiből ki sem 
látszanak. Akkor ismét teljesen közel lépek hozzájuk, megengedem, hogy felemelkedjen bennük a 
"csak az Isten segíthet" gondolata. S a nagy ínség már el is hagyhatja őket, mert Istenhez fordultak. 
8594.

Amikor egy földi, hatalmon lévő ember halálának híre eljut hozzátok, ahhoz a ponthoz érkeztek, 
amit a vég kezdetének lehet nevezni. A Föld égő tűzhely lesz, minden föllángol, a gyűlölet 
gátlástalanul dühöng, és iszonyat fogja el az embereket, mert nem látnak kiutat... Amikor minden 
felbolydul, nagy nyugalom fog el titeket. 4493.

Isten közbenyúlása megrendíti az emberek gondolkodását. Be akarja bizonyítani nekik, hogy 
minden elmúlik, amit emberek hoznak létre. Csak az marad meg, ami közvetlenül Istentől jön… 
Felismerik, hogy Isten az embert a lelke üdvössége miatt küldi a Földre. 2521.

Minél szilárdabb a hitetek, minél nagyobb biztonságérzettel tartózkodtok Mellettem, annál 
könnyebb lesz a vallásüldözés számotokra. Mert valóban módomban áll, hogy elfordítsam tőletek a 
legnehezebbet is. Az Enyémek megtapasztalhatják szeretetemet és hatalmamat, és félelem nélkül, 
bizakodva nézhetnek eme idő elé. És megérkezik! 7954.

Mily gyakran mondjátok: „Ezt miért engedi meg Isten?” Nem akadályozom meg Ellenfelem 
munkáját, mert egykor ti adtátok hatalmába magatokat, és ő ma még uratok, ha nem akartok 
szabaddá válni tőle, és nem kéritek Jézus Krisztust megváltásért. 8691.

Aki túlélte a katasztrófát, minden eszközzel ismét a földi javakat keresi, a földi jólétet akarja 
helyreállítani. Ellenfelem támogatni fogja ezeket a törekvéseket, ezért rengeteg követőre talál. Ők 
egy szokatlan erővel rendelkező embernek látják, akiben gondolkodás nélkül megbíznak, megadják 
neki a jogot, hogy szabadon rendelkezzen, és vakon engedelmeskednek neki. 8734.

Ti fel fogjátok ismerni az Antikrisztust, ha fellép, de előtte a világ nagy ijedelmet fog átélni egy 
kiterjedt természeti katasztrófa miatt, mely révén felismerhetnének az emberek. Ezután rögtön 
megjelenik, segítséget és megmentést ígér a káoszból. Azért talál olyan sok követőre, mert az 
emberek már megértek a hanyatlásra, különben felismernék őt, és az Én védelmemet kérnék. 8734.



Senki nem fogja gyanítani, milyen közel a vég, ha megkezdi világuralmát az Antikrisztus. Ő vezeti 
be a vég napjait, elindítja a szellemi káoszt, kirobbantja a hitért folyó harcot, és okot ad a szellemek
szétválására, mert uralma alatt követelik a Nevem megvallását, és ezzel az utolsó döntést, melynek 
meg kell történnie a vég előtt. 5654.

Az Antikrisztust el fogja ismerni minden világi ember. Ezt az előnyét ki fogja használni, hogy 
mindenfajta intézkedést hozzon. Fel fog lépni az egyházak, és a szellemi áramlatok ellen, 
melyeknek alapgondolatai Jézus Krisztus és tanításai. Mert gyengeségnek fogja beállítani a 
felebaráti szeretetet, ami ellen harcolni kell minden körülmények között. 4029.

A Sátán próbálja visszanyerni a kötött szellemit, ebben segítik az emberek, mert maguk oldják fel 
kísérletekkel az anyagot. És Én megengedem, hogy felszabaduljon az anyagba kötött szellemi, 
habár ez az összemberiség rovására történik. Viszont maga az ember is szellemi mélypontra jutott, 
és ez szükségessé teszi, hogy az anyagba száműzessék. 8452.

Amikor Ellenfelem a legnagyobb zűrzavart teremti meg az emberek között, véget vetek 
munkálkodásának. Azokból a művekből sem marad fenn semmi, amelyeket az emberek az ő 
befolyására készítettek. Minden elmúlik! A Földön visszaállítom a Rendet, hogy továbbra is 
akaratom szerint, a szellem iskolájaként teljesíthesse feladatát. 8457.

Ellenfelem ideje hamarosan lejár, és láthatóan megnyilvánul az Én hatalmam is. Magamról soha 
nem adok annyira nyilvánvaló igazolást, hogy hinni kényszerüljetek. Fontoljátok meg: szabad 
elhatározású szeretetből fakadó hitet kérek tőletek. Ekkor megértitek, hogy az idők végén éltek, 
ahol Ellenfelem addig dolgozhat, amíg követőivel együtt bilincsekbe kerül. 7886.

Ha látnátok mennyire kiterjedt Ellenfelem birodalma, és milyen eszközökkel harcol, hogy 
megszerezze a vég előtt az uralmat nem csodálkoznátok, hogy annyi sötét erő jelenik meg, és hogy 
a tiszta igazságot a sötétség minden módon el akarja tüntetni. Bízzatok bennem! Mert bizonyságot 
adok róla, hogy az Én hatalmam nagyobb! Amikor eljön az ideje, visszaszorítom a határai közé. 
8484.

Ha olyan szándék ismerhető fel a közlésben, hogy szebb és jobb földi lét lesz az ájtatosság leplébe 
burkolva, akkor ez gondolkodás nélkül elvethető, mert Isten ellenfele juttatta a világba. Ő és 
követői nem akarják elfogadni a vég bekövetkeztét. Megbízásából sok hamis próféta lesz a 
végidőben, akik meg akarják bolondítani azokat is, akik számolnak a vég bekövetkeztével. 6782.

Az emberek szívesebben hallgatják Isten ellenfelét, mert az megkérdőjelezi a hamarosan 
bekövetkező pusztulást. Elhiteti velük, hogy maguk határozhatják meg jövőjüket, vágyódnak erre az
előnyre, és már ezen is felismerhető a sátáni tevékenység. Elhiteti, hogy fel lehet tartóztatni, vagy 
más irányba fordítani az Isteni Megváltó Terv kivitelezését. Ez is a vég jeleihez tartozik. 6782.

Ellenfelem ugyanolyan prófétai eszközökkel fog dolgozni mint Én, és könnyebben elhódítja az 
embereket, mert nem hirdet végpusztulást, hanem folytonos földi jólétet és felemelkedést ígér. 
Csodái a földi, anyagi növekedés mutatványában állnak. Az ő csodái az embert megszédítő anyagi 
haladás, ezért szentelnek nagyobb figyelmet jövendöléseinek. 5861.

Amikor csak üres szavakat kaptok, amelyek nem adnak mélyebb ismeretet arról, hogy mi igaz és mi
nem, hogy kik vagytok és mivé kell válni, vagy csak felszólítást kapsz, hogy dolgozz Isten 
Országáért, de magyarázatot nem, hogy miből áll ez a munka, miért kell végbevinni –, akkor 
visszautasíthatjátok a közlést, mert csak blöff. 8407.



Sok lesz a hamis próféta. Pontosan ezektől óvlak benneteket, ne higgyetek minden szellemnek, aki 
közölni akar. Különösen azoknak ne, akik tagadják a vég bekövetkeztét, akik nem tartják 
összeegyeztethetőnek ezt a tényt szeretetemmel. 7714.

És ha a sötétség hatalmai tombolnak körülöttetek, ha a világ nyugtalanságban és ijedelemben is él, 
ti érezzétek, hogy megbízásomból védenek a világosság lényei. Ezért ti végezzétek mindig 
nyugalommal szellemi munkátokat, önmagatokat Nekem és kegyelmembe ajánlva, így minden 
szükségben és veszélyben Magam leszek nálatok. 6471.

Az Enyémekhez csatlakozóknak megígérem oltalmamat és segítségemet a vég előtti időben. 
Mindenkivel együtt leszek, aki Velem akar lenni, és jelenlétemnek tudatában is lesz. Ezért 
megerősödnek a hitben, kitartanak a legnehezebb küzdelemben is, és hűségesek lesznek Hozzám a 
vég bekövetkeztéig. 4747.
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